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Az Operett Színház „Tiétek a színpad” címmel 3. alkalommal hirdette meg 

felhívását: ebben az évben a János vitézt kellett színpadra vinni az amatőr 

színjátszótársaságoknak.  

Iskolánk drámaszakkörösei először egy videót küldtek el a felvételről, majd a 

sikeres továbbjutás után Budapesten, az Operett Színház Kálmán Imre 

Theátrumában mutathatták be előadásukat. A nívós versenyen általános és 

középiskolások is indultak, s végül a legjobb 13-ba bejutva, a végső nagydöntőről 

éppen lemaradva képviselték iskolánkat.  

 

Az 5. a osztályból a következő tanulók voltak tagjai, szereplői ennek a csapatnak: 

Fekete Zoé (narrátor, bárány)    Haga Márk Tibor (narrátor) 

Kovács Dávid (narrátor, bárány, szellem)  Markovits Zita (narrátor) 

Rácz Lilla (mostoha)     Szabó Panka (narrátor) 

Szarvas Sándor (Jancsi)     Torma Dóra (narrátor) 

Török Anna Rebeka (narrátor)    Varga Dana Véda (Icuska) 

 



Ők mesélték el élményeiket.     

Hol, hogyan kezdődött ez a „mese”? 

Jelentkeztünk drámaszakkörre. Először csak négyen lányok, majd 

csatlakoztak a többiek. Legtöbbünk jelentkezett egy – egy szerepre, de 

Danát Kata néni jelölte ki Icuskának.  

Mi volt a legjobb ebben a kalandban? 

Felmehettünk Budapestre, izgalmas volt a vonatozás. Bejutottunk az Operett 

Színházba (sőt! a backstage-be) eltévedtünk az alagsorban... Ehettünk 

tortát! Nagy kaland volt a beosztás: fel kellett mennünk a páholyba, onnan 

vissza a színpadra. Izgultunk, hogy visszataláljunk!  

Melyek voltak azok a dolgok, amiket megtanultatok? 

Össze kell dolgozni, együtt kell működni, tisztelni egymást, hangosan 

beszélni, figyelni a másik emberre. Szóval: a csapatmunka. 

A próbák hosszadalmasak, fárasztóak, de viccesek voltak. 

Milyen jövőbeli terveitek vannak? 

Megyünk Hajdúnánásra fellépni nemsokára. Jövőre is szeretnénk drámások 

lenni! Hogy igazi színészek legyünk? Még az is lehet! Meglátjuk!  

 



Az 5.b osztály élményei 

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP 

Lenke, a csodaló 

Lenke egy terápiás ló. Szelíd, okos és ügyes. Gazdájával  

Höchst Barbara oktatóval a Varázsvölgy lovasudvar tagjai.  

Miután sok érdekes és hasznos dolgot tudtunk meg a lovak-

ról, és hogy hogyan tudnak az embereken segíteni, fel is ül-

hettünk Lenkére. A legszelídebb ló volt, amin valaha ültem. 

Nagy biztonságot adott a lovasának, és habár én nem tudok 

lovagolni, szuper élmény volt. Végül az is bátorságot gyűj-

tött, és felült Lenke hátára, aki eleinte félt, mert még sosem 

ült lovon. Nekem is nagy vágyam, hogy megtanuljak lovagol-

ni, és legyen egy saját fríz lovam.          (Dóka Renáta)  

Astro, a terápiás kutya 

Astro egy nagyon okos border collie. Niki, a gazdája olyan 

ügyesen betanította, hogy még a szemetet is összeszedte 

mikor nálunk járt az osztályteremben. Szuper trükköket is 

tudott. Lehúzta a kesztyűt a kezünkről, és értette a kezünk 

jelzéseit. Nem csak a nagyon érdekes bemutatót nézhettük 

meg, hanem részesei is lehettünk egy kis játékos feladatnak, 

és még kutyás matricát is kaptunk. Astro gazdája sokat me-

sélt arról, mennyi türelem, kitartás és munka kell egy te-

rápiás kutya kiképzéséhez.  Mindenkinek nagyon tet-

szett ez a foglalkozás.          (Szegedi Adél)  

 

HALLOWEEN OSZTÁLYBULI 

A Halloween olyan ünnep, amikor lehet ijesztgetni és csokit gyűjteni, de tudja valaki, hogy honnan ered 

ez a hagyomány? Eredetileg egy ősi kelta ünnepre vezethető vissza. Ők úgy tartották, hogy október végén 

a világ rendje felborul, és elmosódik a túlvilág és az élők világa közötti határ. Az ijesztő jelmezek és rituá-

lék pedig azért kellettek, hogy távol tartsák az ártó lényeket az az élőktől. A „Trick or treat” hagyomány 

mára leginkább az Egyesült Álamokban elterjedt szokás, de világszerte ismert.  Az osztályunk idén is ren-

dezett Halloween bulit. Mindenki beöltözött az ijesztő jelmezébe, és nagyon sokat játszottunk.: almahalá-

szás, bújócska,  célbadobás. Ezután rengeteget táncoltunk, és nagyon–nagyon sokat ettünk. Jól elfárad-

tunk, de mindenki jól érezte magát.             (Drén Noémi, Mészáros Gréta, Szanyi Melinda)  



KARÁCSONYI HANGOLÓDÁS 

Decemberben, az utolsó tanítási héten  a tanterem feldí-

szítése mellett  a szülőkkel közös  ünnepi hangolódást ter-

veztünk. Közös kézműveskedéssel, beszélgetéssel telt ez a 

jó hangulatú délután. Varrtunk, ragasztottunk, vágtunk, 

és jól szórakoztunk. Felajánlásokat készítettünk az iskolai 

karácsonyi vásárra. Manókat fonalból, koszorúkat, dísze-

ket só-liszt gyurmából, filcből, dekorgumiból. A végére 

mindenki profi ragasztópisztoly használó lett, persze csak 

óvatosan, és felügyelet mellett. Aztán Anett néni váratlan 

meglepetést is szervezett. Betoppant Bagdi Jutka néni, a 

kedves volt osztályfőnökünk. Ő is csatlakozott hozzánk a 

nagy munkálkodásban. 

(Király Regina, Nyíri Blanka, Rimán Réka, Sőrés Bianka) 

LEGO GYÁRLÁTOGATÁS 

Február 17-én az osztályunk a nyíregyházi LEGO 

gyárba látogatott. Még harmadikosok voltunk, 

mikor  jelentkeztünk a látogatói programba, de 

csak most kaptunk időpontot.  Nyíregyházára 

érkezve a szemünk elé tárult a világ 6 LEGO 

gyárából a második legnagyobb, és az egyetlen, 

ahol Duplo-t is gyártanak. Már az udvaron is 

érdekes  építményekre bukkantunk, melyeket 

Csehországban állítottak össze. Az előtérbe lép-

ve rengeteg LEGO szobrot láthattunk, és mind-

egyikhez oda volt írva, hogy hány kockából 

épült, és mennyi ideig tartott az elkészítése.  

Ott volt Sonic, egy troll, a LEGO Friends szerep-

lői és még sokan mások. Az emeleten láttunk 

egy óriási makettet a gyárról, és ízelítőt kap-

hattunk a LEGO történetéből, mely 1932-ben 

Dániában vette kezdetét. Megtudtuk, hogy ele-

inte fából készültek a játékok, majd bemutatták 

az első műanyag építőkockákat. Ma pedig már 

a LEGO a világ egyik legnépszerűbb játéka. A 

gyártúra végén ajándékokat is kapott a kis csa-

patunk, és saját magunk dekorálhattuk apró 

LEGO csempékkel a kulcstartót és a karkötőt, 

amit mindenki haza is vihetett. Nagyon tetszett 

nekünk ez a program, megérte rá ennyit várni.  

(Oláh Fruzsina, Gorzsás István, Szabó Zsolt)  



Élmények osztályunk szabadidős programjairól 

 

 

A régi iskola érdekességei 

    „Az osztállyal a Maghy Zoltán Művészházban jártunk. Betekintést 

nyerhettünk a régi diákok életébe. Meghallgattuk a régi csengőt. Megnéztük, 

milyen naplót vezettek a tanárok. A diákok nem golyóstollal írtak, hanem 

lúdtollhoz hasonlóval, amelyet tintába mártottak. A füzet nem volt szépnek 

mondható, ha elmázgálódott a tinta. 

Mit jelent a kisdobos és az úttörő? Ezekre a kérdésekre is választ kaptunk. Az 

alsósok kisdobosok, a felsősök úttörők voltak. Mindkét csoportnak volt egyen 

öltözete.  

A régi iskolatáskák irattartóra emlékeztettek bennünket, nem hátizsákra. A 

padok – néhány osztálytársunk szerint – kényelmesebbek voltak, mint 

napjainkban. Az ülő rész és az asztal egybe volt „építve”. Igazi fából készült. A 

tábla hagyományos volt, ahogy a mostani zöld színű a tantermekben. Bár régen 

feketére festették. 

Zongora is volt a kiállításon. Volt, aki kipróbálta közülünk. Még énekeltünk is. 

Számunkra ez a kis kirándulás fantasztikus élmény volt.” 

Czellár Réka 6.a 

 

 

 

Bowlingoztunk 

 

    „Halloveen alkalmából bowlingozni voltunk a Spiritben. Volt, aki először 

gurította a nehéz golyót, és próbált minél több bábut eltalálni. 

Izgatottak voltunk. Megérkezésünk után csapatokat szerveztünk, és mindenki 

felvette a „speciális” cipőt. Felsorakoztunk a pályákra és kezdődött a buli. A 

kezdetei sikertelen próbálkozások után, belejöttünk a játékba. Hangosan 

bíztattuk egymást, és örültünk a csapattársak sikeres teljesítményének. 

Mindhárom csoportban volt egy-egy magas pontszámot elérő játékos. 

Az eltöltött egy óra után nagyon elfáradva, de élményekben gazdagon sétáltunk 

vissza az iskolába. Mindenki jól érezte magát. Reméljük, ez a program 

megismételhető!” 

Bakó Maja 6.a 

 

 

 

 



 

 

 

Csúszkáltunk és korcsolyáztunk! 

 

    „Osztályunk is részese volt egy remek programnak. Korcsolyázni voltunk 

Debrecenben, a Jégcsarnokban. Várakozással ültünk fel a buszra, hiszen kevesen 

próbálkoztak eddig a korcsolyázással közülünk. Amikor megérkeztünk, hokisok 

edzettek a jégen. Sorba rendeződtünk a korcsolyákért. Kicsit szorított, de nem 

volt baj. Bátortalanul „léptünk” a jégre. Voltak, akik elcsúsztak, voltak, akik a 

palánkba kapaszkodva araszolták körbe a pályát. Néhányan szuper tempóban 

csúsztak a jégen. De jó lenne olyan biztosan csúszkálni! Próbálkozásaim sikerrel 

jártak. Egyre bátrabban siklottam. Sőt, volt osztálytársam, aki engem hívott, 

hogy segítsek neki. Örömmel csúsztam felé. Közöttünk is voltak, akik kiültek a 

biztos helyre. Végül visszajöttek a pályára, és ismét próbálkoztak. Az egy óra 

hamar eltelt. Fájós bokával, de élményekkel gazdagon szálltam fel a buszra. 

Nagyon jó volt! Remélem, még megyünk korcsolyázni!” 

                                            Képes Zoé 6.a 

 

 

 

         
 

 

 



Gyere Te is röplabdázni!  

Fanninak hívnak, hatodik osztályos tanuló vagyok. Más-

fél éve kezdtem el röplabdázni a HTE egyesületénél és na-

gyon szeretem. Kétszer járok hetente edzésre. Sok mérkő-

zésünk volt már különböző városokban kisebb-nagyobb 

sikerrel. Új barátokat szereztem a csapatból, ami segített 

a játékom fejlődésében. Fárasztó az edzések után még ott-

hon tanulni, de megéri, mert nagyobb az önbizalmam és 

a kitartásom. 

 

Jó ötletnek tartom azt is, hogy az iskolámban a tanárokkal is tudunk játszani, ugyanis 

havonta egyszer-kétszer kihívnak minket egy tanár-diák röplabdamérkőzésre! A já-

ték mellett így a tanárainkat is jobban meg tudjuk ismerni, amit nagyon jó dolognak 

tartok! 

 

Gyere, te is próbáld ki! Nem fogod megbánni! 

                                  Készítette: Balogh Fanni Jázmin (6.b osztályos tanuló) 

 



A Küzdősportokról 

 

A 7. a osztályfőnökeként megkértem az osztályom két tanulóját, meséljenek a 

hogyan töltik hasznosan a szabad idejüket az iskolán kívül. Noel és Bence évek 

óta a sport „szerelmesei”.  

„A küzdősport egy módszer a hatékony védelemre és támadásra, illetve sport, 

vagyis az előzőek szabályok között való űzésére. Természetesen a két fogalom 

úgy is összeolvad, hogy például a karatét lehet küzdősportként alkalmazni, de 

lehet harcművészetként is művelni.”- olvasható az interneten.  

Az alábbi gondolatokat a fiúk fogalmazták meg kedvenc elfoglaltságaikról:  

A BÍRKÓZÁS 

ROMSICS NOEL ZALÁN VAGYOK 13 ÉVES, ÉS ELKÖTELEZETT BIRKÓZÓ. 

LASSAN MÁR 4 ÉVE JÁROK VERSENYSZERÜEN SPORTOLNI. LEGJOBB EREDMÉNYEM EDDIG AZ 

ORSZÁGOS 3. HELY KÖTÖTT FOGÁSBAN. MI AZ A KÖTÖTT FOGÁS? … ARRÓL KICSIT KÉSŐBB. 

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYBEN ELŐSZÖR KINCSES SÁNDOR DÖNTÖTT ÚGY, HOGY BÍRKOZÓ 

SZAKOSZTÁLYT INDÍT. 

MINT EMLÍTETTEM: A KÖTÖTT FOGÁS…  

A BIRKÓZÁSNAK 2 FAJTÁJA LÉRTEZIK: 

 A KÖTÖTT FOGÁS  

ENNEK A LÉNYEGE HOGY NEM SZABAD 

LÁBRA TÁMADNI 

 SZABADFOGÁS 

EBBEN A MÓDBAN PEDIG LEHET LÁBRA 

TÁMADNI. 

MAGYARORSZÁG EGYIK LEGHÍRESEBB BÍRKÓZÓJA ÉS A VILÁG EGYIK, HA NEM A LEGJOBB 

BIRKOZÓJA KUBAI SZÁRMAZÁSU: AZ 5-SZÖRÖS OLIMPIAI BAJNOK MIJAIN LOPEZ NUNEZ 

                                     



A KARATE 

 

Kéki Bence vagyok 14 éves. Azért választottam a karate sportágat, mert segíti 

levezetni a feszültséget és erősebb, kitartóbb, bátrabb és magabiztosabb lettem, 

mióta rendszeresen sportolok. 

A sportág alapítója: Szószai Ójama Maszutacu  

Magyarországi alapítója: Furkó Kálmán 

Miért ajánlom a karatét? Mert a nehéz napokon segít fellendülni és erősebbé 

tenni testileg és lelkileg is.  

Az edzéseket Kelemen Máté (1. DAN) tartja a Petőfi utca 3 szám alatt kedden, 

csütörtökön és szombaton 18:00-tól. 

Több sportrendezvényen is megmérettük már magunkat. Részt vettünk, többek 

között, a Reménység kupán és a Diákolimpián. A Kelemen Team rendhagyó 

testnevelés órákat tartott az iskolánkban, ami az osztálytársaimnak is nagyon 

tetszett. Mint minden sportot, a harcművészetet is érdemes minél korábbi 

életkorban elkezdeni, de a lelkes csapathoz bármikor lehet csatlakozni. 

SOHASEM KÉSŐ!!! 

                  

 

 



LÁTOGATÁS A DEBRECENI REPÜLŐTÉREN 

 

           A pályaorientációs napon Debrecenben jártunk a repülőtéren. Sok érdekes 

információt tudtuk meg. Ezekből válogattam néhányat.  

A Schengeni övezeten belül okmányok nélkül is lehet utazni. A charter járatok időszakos 

járatok, az utazási irodák szervezik az utazásokat a turistáknak, csomagokban árusítják 

a jegyeket. Ezek az úgynevezett nyaralójáratok. Hétfőnként a BMW gyárak dolgozóit 

szállítják, a vállalat kibéreli a gépeket. 

Az utasoknak utazás előtt két órával kell „becsekkolni”, ilyenkor átvizsgálják őket, az 

öveket, órát, fémtárgyakat le kell adni. Ezt mi is kipróbáltuk. 

Megtudtunk néhány adatot a repülőgépről, ami Debrecenben található: A 

szárnyfesztáv 35m, magassága, 12 m, hossza 36 m. A gép súlya utasokkal együtt 80 

tonna. Érdekes, hogy a repülők szembeszélben szeretnek felszállni, az utazó 

magasságuk pedig 10-12000 m. A sebessége 800-900 km/h. Bemutatták nekünk azt is, 

hogy vészhelyzet esetén hogyan ürítik ki a gépet. 80 utast négy kijáraton keresztül 90 

mp alatt kell eltávolítani. Másodpercenként két ember csúszik le a vészcsúszdákon, 

amelyek 4 m magasan vannak. Ha szükséges, beletérdelnek a térdhajlatba, úgy segítik 

a bátortalan utasokat. 

Láttunk egy tűzoltó makettet is, ahol gyakorlatoznak a tűzoltók, külföldről is jönnek ide 

gyakorolni. Többszáz millió Ft-ba kerülnek a tűzoltó szerek. Megkérdeztük, hogy mennyi 

idő kell ahhoz, hogy a tűzoltók munkába álljanak? A válasz: 3 perc alatt kell úton lenni 

és 180 mp-en belül kell beavatkozni. A repülőgépek üzemanyaga a kerozin, a Dunai 

olajfinomítóban állítják elő Százhalombattán. Megtudhattuk azt is, hogy a repülőgép 

tankja a szárnyában van. Hatalmas hangárokban is jártunk, amit a szovjet katonák 

építettek régen, és innen szálltak fel a bombázók. Félelmetes látvány volt. 

Mivel pályaorientációs nap volt, kíváncsiak voltunk arra, milyen munkalehetőségek 

vannak egy repülőgépen. Pilóták, stewardessek, földi kiszolgáló személyzet, irányító 

torony munkatársai, biztonsági személyzet, tűzoltók, takarítók dolgoznak a 

repülőtéren. Kb. 15-20 millió Ft a pilótaképzés Nyíregyházán. 

Érdeklődtünk arról is, hogy, hogyan gondoskodnak a vadvédelemről. Megtudtuk, hogy 

hangeffektekkel riasztják el az állatokat. 

         Kifejezetten érdekes nap volt, hiszen közülünk még csak néhányan jártak a 

repülőtéren, nem sok gyakorlatunk van ezen a területen. A legjobban az tetszett 

mindenkinek, amikor végig nézhettük viszonylag közelről, hogyan száll fel egy 

repülőgép. 

(A kiránduláson az emlékeztető információkat Csilla néni jegyezte fel, így tudtuk felidézni a 

pontos adatokat.)        

Készítette: Zámbó Viktória Zoé 7. a 



 

 

 

 



MINDENÜNK A ZENE  

- Sziasztok! Én Roland vagyok, én pedig Attila. Kíváncsiak voltunk, hogy milyen zenét 

hallgatnak osztálytársaink szabadidejükben. Riportunkban kedvenc zenei stílusukról faggattuk 

őket. Lányok, ti milyen zenét hallgattok szívesen? 

- A XXI. században ismét reneszánszát éli az igazi, talpalávaló muzsika, a mulatós zene. Ez az 

egyik kedvencünk – mondta Dóri és Iza. 

- Mit tudtok a történetéről? 

- Sajátosan magyar műfaj. Az elmúlt évszázadban volt egy időszak, amikor háttérbe szorult a 

disco térhódításával. Mára azonban ismét népszerű lett, ami annak is köszönhető, hogy 

modernizálódott, alkalmazkodott a kor kihívásaihoz. Ugyanakkor segít fenntartani a régi 

magyar nótákat. 

- Miért szeretitek, és vannak-e kedvenceitek? 

- Tudvalevő az osztályban, hogy én nagyon szeretem a lovakat, ők az ÉLETEM – folytatta Iza. 

Gyakran járok ki lovagolni a Hortobágyra a csikósok közé. Barátaim is vannak ott. A 

csikóslegények egyik kedvence a mulatós, így az lett az enyém is. Bódi Csabi, Jó LaciBetyár 

és MC Hawer, akik bejönnek – hangzik a közös válasz. 

- Mi a rapet szeretjük – kapcsolódik be a beszélgetésbe Bianka és Borka. Kedvencünk Eminem, 

Travis Scott és Lil Tecca. 

- Mit tudtok a műfaj kialakulásáról? 

- Gyökerei Nyugat-Afrikához vezethetők vissza, ahol különböző ritmushangszerek ütemére 

adták elő történeteiket a griotok. Ezt követően az 1970-es években a lakótelepeken élő fekete 

fiatalok körében vált népszerűvé New Yorkban. A dalszöveget egy hangszínen adja elő a rapper 

változó gyorsasággal. A szó eredeti jelentése ütni. Később kezdték el arra használni, hogy 

valaki beszél vagy párbeszédet kezdeményez. 

- Hanna! Neked mi a kedvenced? 

- Nálam a K-pop a nyerő. 

- Ez minek a rövidítése? 

- A koreai popzenének. Alapjait 100 évvel ezelőtt kell keresnünk. A II. világháborút követően 

megnőtt az amerikai kultúra befolyása Koreában, amely a populáris zenére is kihatott. Jellemző 

rá az úgynevezett idol formáció, azaz a fiú és lány felállás. 

- Mi fogott meg ebben a stílusban? 

- A K-pop és az ország kultúrája is nagyon szerethető. Az élet nehézségeiről, és az azokon való 

túljutásról énekelnek a fiatalok, ami nagyon megtetszett. Egyik kedvencem a Blackpink, akik 

Tally című számukban azt fogalmazzák meg, hogy nem kell másoknak megfelelnünk, mert az 

sokkal fontosabb, hogy a magunk útját járjuk. Ha rosszul érzem magam, akkor meghallgatok 

egy számot, ami számomra lelki támaszt nyújt. 



- Végül, persze nem utolsó sorban Ákostól érdeklődtünk, aki az utóbbi időben több iskolai 

ünnepségen is fellépett. 

- Hogy szeretted meg az éneklést? 

- Már kiskorom óta a zene az egyik kedvencem. A felső tagozaton Csilla néni szerettette meg 

velem az éneklést, ő fedezte fel, hogy van hozzá tehetségem. A dalötleteket is ő adta. 

- Milyen ünnepségeken léptél már fel, és mit énekeltél? 

- Az első egyéni éneklésem tavaly karácsonykor volt, ahol Michael Bublé Holly Jolly Christmas 

című dalát adtam elő nagy sikerrel. Idén a március 15-i ünnepségen pedig az Edda Ima című 

dalával léptem fel. Ez a szám nagyon megfogott. 

- Ki a kedvenced, és milyen stílusú zenéket hallgatsz szívesen? 

- Régebben Bruno Marst szerettem, mostanában a magyar és külföldi popzenét hallgatom, ha 

tehetem. 

- Milyen terveid vannak a jövőben? 

- Az éneklést mindenképpen szeretném folytatni, mert sikerélményem van benne. 

Ahogy látjuk, rendkívül színes a paletta. Mindenki mást szeret, és az a fontos, hogy ezt 

elfogadjuk. Köszönjük a válaszokat! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Források: 
https://www.zenci.hu/szocikk/mulatos-zene 

https://miragemagazin.hu/2022/04/12/zenetortenelem-a-rap-zene/#goog_rewarded 

https://hu.wikipedia.org/wiki/K-pop 

Készítették: Bajusz Iza, Beke Dóri, Kajdy Hanna, Kathi Borka, Szabó Bianka, Tóth Ákos (Faragó 

Roland, Gorzsás Attila) 

https://www.zenci.hu/szocikk/mulatos-zene
https://miragemagazin.hu/2022/04/12/zenetortenelem-a-rap-zene/#goog_rewarded
https://hu.wikipedia.org/wiki/K-pop


Varga Ruben Noel - Tavaszi gondolatok 

Eljön a szép tavasz, 

elmegy a fehér tél, 

nyílnak a virágok 

és minden életre kél. 

 

Madarak csicsergése, 

emberek békessége, 

arcomat érintő lágy szellő, 

a szívemet mozgató erő. 

 

Kisebb-nagyobb viharok 

után feltűnő égbolt, 

mindenhol pezsgő élet, 

amely írásra késztet. 

 

Lassan lemenő a Nap, 

varázsa mindig megkap. 

A csodálatos tavasz, 

amely mindenre válasz. 

 

A virágzó nárciszok, 

melyek csupán grátiszok, 

egy kikeleti éjszakán, 

a házunknak udvarán. 

 

Egy pompás virágzó rét, 

viszi az élet terhét, 

semmiféle probléma 

csak a testünk árnyéka. 

 

Egy meseszép szivárvány, 

egy csodaszép királylány 

szívemet dobogtatja, 

gondolatom mozgatja. 

 

A réten szálló madár, 

közelít,  repül hozzám, 

a szárnyát lebegteti, 

tekintetem vezeti. 

 

Szívem gyors dobogása, 

lelkem fényes csillogása, 

szemeim ragyogása, 

vágyaim lángolása. 

 

Eljön a szép tavasz, 

elmegy a fehér tél, 

nyílnak a virágok 

és minden életre kél. 

 

 

 
 



Határtalanul Romániában 

A hetedikes évfolyamoknak megadathat az a lehetőség, hogy részt vehetnek egy pár 

napig tartó kiránduláson az egyik szomszédos országunkba. Mi is eltöltöttünk három na-

pot 2024 áprilisában Romániában, ezt az utunkat szeretném nektek elmesélni az el-

következő pár oldalon.  

Az első város, amelyet meglátogattunk Nagykároly volt: a Károlyi-kastély és az 

egykori Aranyszarvas fogadó, ahol Petőfi Sándor megismerkedett szerelmével, Szendrey 

Júliával, itt elszavaltuk közösen a Szeptember végén című versét. Utunkat ezután Ér-

mindszentre, másnéven Ady Endre falvára folytattuk, ahol a költő szülőházára vetet-

tük egy pillantást, itt is felolvasásra került az egyik verse a tiszteletére. Meg sem álltunk 

a következő úticélunkig, Zilah város régi központjáig, és az ott található Wesselényi szo-

borig és Wesselényi kollégiumig. A programokkal és látványosságokkal teli első nap után 

alig vártunk, hogy megérkezzünk Nagyenyedre, a szállásunkra.  

Reggeli után, a felfedezésünk 

második napját Torockón 

kezdtük, amit semmiféleképpen 

nem éri meg kihagyni, már csak a 

falut körülvevő táj miatt sem, vi-

szont mi a néprajzi múzeumot és 

egy helyi termelőt is meglátogat-

tunk itt. Az udvarában volt lehe-

tőségünk megnézni egy működő 

vízimalmot és a fafaragás, faka-

nál készítés világába is bevezetett minket. Egy óráig tartó utazás után, megérkeztünk 

Kolozsvárra, ahol Mátyás király született. Eleredt az eső és hűvös is volt az időjárás, 

ez erősen befolyásolta a hangulatunkat, de csak megnéztük az uralkodó itt található szob-

rát és szülőházát, a Szent Mihály templomot, a Farkas utcai református templomot és a 

Házsongrádi temetőt. Itt részletesebben megismerhettünk híres embereket, egy-egy rö-

vid életrajzi bemutatás keretein belül. Utunk Tordára vezetett minket tovább, ahol az 

ismert sóbányát volt lehetőségünk felfedezni. Ez egy leírhatatlan élmény volt, mindenki-

nek látnia kellene, ahogy a bánya belsejében működik egy óriáskerék, amire fel is lehet 

ülni egy pár lejért cserébe. A tervünk az volt, hogy ezután teszünk egy könnyű túrát a 

Tordai hasadéknál, viszont ez az időjárásra való tekintettel elmaradt és csak messziről 

TOROCKÓ 



néztük a természeti csodát, ami valamikor az országunk része volt. A tartalmas és izgal-

mas második napunk után visszatértünk Nagyenyedre, arra a szállásra, ahol az előző 

éjszakát töltöttük.  

Az utolsó napunk kezdetén, 

megbántuk az esti kalózkodást, 

mivel reggel szorított az idő. Ki-

porszívóztuk a szobákat és reg-

geli után útnak is indultunk, 

rendet hagyva magunk után. A 

nagyenyedi Bethlen Gábor Kol-

légium volt az első úticélunk, 

majd a vártemplomot és az  

1848-as emlékművet néztük 

meg. Gyulafehérvárra foly-

tattuk az utunkat, ahol megtekintettük a székesegyházat és tettünk is egy rövid, kellemes 

sétát a várban, közben megnézve a Károly kapukat. A következő megállónk Vajdahu-

nyad volt, itt a Hunyadi várat 

néztük meg. A dolgozókkal nem 

volt lehetőségünk beszélgetni, 

mert nem tudtak se magyarul, se 

angolul, de a vár macskájával jó 

barátságot kötöttünk és nevet is 

adtunk neki. Déva mellett elha-

ladva, elértük az utolsó úticélun-

kat, Aradot, ahol, egy koszorút 

helyeztünk az aradi vértanúk ki-

végzésének helyszínére. Ezt köve-

tően már csak egy pár órás út választott el minket az indulásunk pontjától, de ez gyorsan 

eltelt és hazaértünk.  

 Én úgy gondolom, hogy nagyon jó lehetőség volt megismerni Magyarország egy-

kori történelmi emlékhelyeit, bármikor szívesen megismételném, gondolkodás nélkül. 

 

Csibi Dorina 8. c osztályos tanuló 

GYULAFEHÉRVÁR 

VAJDAHUNYAD 



 

KÖNYVAJÁNLÓ: 

Berg Judit: Alma: A sötét 

birodalom. Budapest, Ecovit 

Kiadó,  2013. 

 

Egy különös nyári délután, amelyen egymást 

érik a váratlan és nyugtalanító események, 

Alma, Drifter, Félix és Bella egy számukra 

idegen világba kerül. Vissza szeretnének jutni 

a saját valóságukba, de a sötét birodalom 

uralkodója próbatételek elé állítja őket. Látni 

akarja, hogyan lesznek úrrá váratlan 

helyzetekben.  

Nem kell, hogy sakkozni tudj. Alma társai 

sem tudnak. Mégis, nélkülük Alma biztos 

bukásra lenne ítélve… 

 

Minden korosztálynak 

ajánljuk, aki szereti a 

kalandos, izgalmas könyveket. 

A könyvet Bernát Barbara 

rajzolta.   

Andorkó Ágnes és Zámbó Zoé 7.a 
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Kedves Tinik! 

Böszörményi Gyula Szent Johanna gimi című 

könyve egy rendkívül izgalmas és érzelemgazdag 

történet, amely fiatalok és felnőttek számára egy-

aránt élvezetes olvasmányt kínál. A történet kö-

zéppontjában Johanna, egy tizenéves lány áll, aki 

a híres, de titokzatos Szent Johanna Gimnáziumba 

kerül. A regény egy rendkívüli iskola életébe és an-

nak titkaiba enged betekintést, miközben Jo-

hanna szembesül a felnövés kihívásaival, barátsá-

gokkal, első szerelemmel, és a saját identitása ke-

resésével. Böszörményi mesterein építi fel a cselek-

ményt, folyamatosan fenntartva az olvasók figyel-

mét, miközben lassan, rétegről rétegre tárja fel a 

történet titkait. A Szent Johanna gimi nem csupán 

egy klasszikus gimnáziumi regény, hanem egy 

igazi érzelmi utazás, amely minden olvasót magá-

val ragad. 

Ezeket a könyveket a tinédzsereknek tudom ajánlani! 

Üdvözlettel, 

Bartha Kitti 

 

Leiner Laura: 

a Szent Johanna gimi 

Remény 5. Bp. L&L Kiadó, 2016. 

 

 

 

 

 

 

 



      

K E R T É S Z  E R Z S I :  P A N T H E R A :  A  

H Ó G Ö M B  F O G S Á G Á B A N  

Budapest, Pagony Kiadó, 2023. 

2025.04.08 

Egy csapat gyerek elmegy egy panthera  pár-

duc alakú hegyhez, és lejegyzik az utókornak, 

hogy mit láttak vagy fedeztek fel a hegyben. 

Egy gyanús túravezető vezette őket. 

Valamilyen furcsa szerkezetet találtak, ami 

változtatni tudja a méretet, és az volt a neve, 

hogy az Átméretező. 

 

 

 

Azoknak ajánlom ezt a könyvet, akik szeretik a 

nem túlzott kalandregényeket. 13-16 éves ko-

rig ajánlom.                                                               
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K E L E M E N  Á K O S  É S  D R Á G A  R Ó B E R T   

7 . A  

izgalmas 

visszautazik a múltba 

igazi történelmi háttér 

nem lehet megunni 

 

K Ö N Y V A J Á N L Á S  

 

Fabian Lenk: 

Marco Polo a Titkos Szövetség 

ScolarKid, Budapest, 2012 

 

   

E-mail-cím Telefonszám 

  

LinkedIn-profil 

URL-címe 

Twitter-azono-

sító 

Egyéb online felületek hivatko-

zása: Portfólió/webhely/blog 

 

 

 

K I K N E K  A J Á N L O T T  

9 éves kortól bárkinek, aki 

szereti a történelmet és a kö-

zépkort. 

 

 

 

 

 

A titokzatos idő-tér időszámításunk szerint 1275-be, 

a mongóliai Kambaluk városába repíti a kis detektí-

veket. Valaki meg akarja mérgezni Marco Pólót, a 

hírneves európai felfedezőt, aki a Selyemutat be-

járva Kubiláj kán hatalmas birodalmába érkezett. Kit 

zavarhat ennyire, hogy Marco Polo találkozik és jó 

kapcsolatot épít ki a Nagy Kánnal? Miközben a bátor 

idődetektívek a gonosz összeesküvés kiderítésével 

foglalkoznak, maguk is életveszélybe kerülnek. 



K Ö N Y V A J Á N L Á S  

P A N T H E R A  

K E R T É S Z  E R Z S I  :  P A N T H E R A  

P A G O N Y  K I A D Ó  

G O N D O Z Á S Á B A N ,  2 0 2 3  

1 1 1 4  B U D A P E S T ,  B A R T Ó K  B É L A  

Ú T  1 5 / A  

2025.04.1 

Adva van 

 

Egy titokzatos párduc alakú hegy. (a Panthera) 

 

 

Egy csapat gyerek (Gekkó, Vince, Hétfejű Helga, 

Virág, Noémi, na és persze Kismukk aki az egész 

történetet feljegyzi az utókornak) 

 

 

 

Egy kezdetektől fogva gyanús hegymászó 

(Meredek Johnny), egy barátnő (Lavínia) egy 

kutya (Everest) 

 

Egy talpraesett portás néni (Rozika) 

 

és egy igen furcsa szerkezet, ami bárkit és bármit 

tetszőleges méretűvé tesz (az Átméretező) 

 

Az egész csak egy hegymászó szakkörnek 

indult…  

De hogy mi lett belőle, az kiderül Kertész Erzsi 

(nem mese, Göröngyős Úti Iskola, Labirintó) 

izgalmas, lehetetlen és vicces kalandregényéből! 

*Ezt olvasd a Rumini után és az Időfutár előtt!* 
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KÖNYVAJÁNLÓ 
 

Lily Archer: Mérgezett Almák. Pongrác kiadó, 

2014. 

 

 

Lily Archer New York Cityben él, 

rendszeresen olvasgatja az Oxfordi angol 

értelmező szótárt- csupán szórakozásból-, 

és titokban nagyon vágyik egy pingvinre. 

 

Eddigi élete során sok mostohaanyjával 

találkozott már. Voltak köztük kedvesek, de 

voltak rosszindulatúak is. 

 

 

Lily Archer első regényében okos, ravasz 

humorú történetet mesél el egy-sokszor a 

családi kötelékeknél is erősebb- 

barátságról. 

Tóth Zsófia 7.a 

Kiss Debóra 7.a 


